

Особлива інформація

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 05761614

Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОНЦЕРН СТИРОЛ"

Скорочене найменування емітента (за наявності): ПАТ "КОНЦЕРН СТИРОЛ"

Організаційно-правова форма емітента за КОПФГ: Акціонерне товариство

Місцезнаходження емітента:

Поштовий індекс: 84610

Область: Донецька

Район:

Населений пункт: Горлівка

Вулиця: Горлівської дивізії

Будинок: 10

Корпус:

Офіс / квартира:

Міжміський код та телефон емітента: 0624278338

Номер факсу емітента: 0624278243

Веб-сайт емітента: www.stirol.net

Найменування дії, щодо якої розкривається інформація: Інформація про зміну складу посадових осіб емітента

Дата дії, щодо якої розкривається інформація (день, місяць, рік): 20.05.2011

За рішенням Наглядової Ради ПАТ „КОНЦЕРН СТИРОЛ” від 20.05.2011 р. (Протокол №20/05/2011 від 20.05.2011р.) відбулися наступні зміни в складі посадових осіб емітента:

ПРАВЛІННЯ

Обрано.

Член Правління Сухина Костянтин Миколайович (згода на публікацію паспортних даних не отримана).

Частка, якою володіє в статутному капіталі емітента, складає 0,0%.

Особу призначено на 1 рік.

Посади, які займав протягом своєї діяльності: економіст, заступник начальника відділу збуту, заступник комерційного директора, комерційний директор.

Посадова особа емітента непогашеної судимості за злочини з корисливих мотивів чи злочини у сфері господарської, службової діяльності не має.

Інформація про зміну складу посадових осіб емітента

№ з/п	Дата прийняття рішення	Назва уповноваженого органу емітента, який прийняв рішення	Зміни (призначено, звільнено або відсторонено)	Посада*	Строк, на який особу призначено (обрано) або строк, протягом якого особа	Прізвище, ім'я, по батькові	Паспортні дані (серія, номер, дата видачі, орган, який видав)**	Володіє часткою в статутному капіталі емітента (відсотки)

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	20.05.2011	Наглядова Рада	призначено	член Правління	1	Сухина Костянтин Миколайович	згода на публікацію паспортних даних не отримана	0

Інформація про осіб, що підписують документ

Зазначена нижче особа підтверджує достовірність відомостей, що містяться в особливій інформації

Посада керівника емітента

голова правління

Прізвище, ім'я, по батькові керівника емітента Павлючук Сергій Миколайович